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ÖH-Wahl, 26.–28. Mai 2009

Ring Freiheitlicher
Studenten – RFS

 Leistung fördern!
Für uns zählt Leistung ohne Beurteilung des Ge-
schlechts und des Alters. Wir sehen Gleichberech-
tigung als selbstverständlich an. Wir wollen, dass 
alle Studenten gleich von der ÖH profi tieren kön-
nen und niemand benachteiligt wird, weil er z.B. 
Kinder hat. Wir fordern daher Leistungsstipendien 
mit Rechtsanspruch, „Null-Toleranz“ bei Plagiaten 
sowie umfassende Unterstützung für studierende 
Eltern (Kinderbetreuung). Damit sich Leistung wie-
der lohnt! Diesmal RFS!

 Macht braucht Kontrolle!
Der Rechnungshofbericht 2008 zur fi nanziellen 
Lage der ÖH bestätigt unseren Standpunkt. Durch 
vernachlässigte Kontrolle fl oss Dein Geld in priva-
ten Zigarettenkonsum, nicht mehr benötigte Te-
lefondienste, ungenutzte Telefonleitungen sowie 
private Hygieneartikel und Lebensmittel. Wir stel-
len sicher, dass Dein Geld für Dich eingesetzt wird 
und nicht für private Zwecke und Schlamperei der 
ÖH-Funktionäre. Keine linken Dinger drehen, im-
mer auf dem rechten Weg bleiben! Darum RFS!

Michael StrachMichael Raml
linz@rfs.at

Deine Spitzenkandidaten

ÖH-Wahl, 26.–28. Mai 2009

Ring Freiheitlicher
Studenten – RFS

Michael Strach

Uni Linz

Liebe Studentin,
lieber Student,

Studieren kostet Geld, 
Zeit und auch Nerven! Wir 
alle kennen das: Überfüll-
te Hörsäle und Bibliotheken, fehlende EDV-Ausstat-
tung, gestresste Professoren, hohe Dropout-Raten, 
teure Skripten und vielleicht auch noch ein Neben-
job, um fi nanziell über die Runden zu kommen. Zu 
allem Übel stehen wir auch noch ständig unter Druck, 
in der Mindeststudienzeit zu bleiben, um staatliche 
Förderungen beizubehalten nicht doch wieder Stu-
diengebühren zahlen zu müssen.

Diese Probleme kennen Politik, Rektoren und die 
ÖH auch schon lange. Aber warum ändert sich 
nichts? Weil die ÖH in der Politik, seit Jahren von der 
linken ÖSU bzw. FLÖ, dem linkslinken VSSTÖ und 
den kommunistisch angehauchten GRAS dominiert 
wird. Sie haben den Grundgedanken der ÖH völlig 
zweckentfremdet! Dein ÖH-Pfl ichtbeitrag wird für 
Themenschwerpunkte weit abseits der Uni, wie die 
fi nanzielle Unterstützung von Demonstrationen, 
Emanzenseminaren („Frauenfrühlingsuni“) oder ei-
nes Schwulen- Lesben und Transgenderreferat zum 
Fenster hinausgeworfen. Und die angeblich kon-
servative AG unterstützt diese Forderungen jedes 
Mal stillschweigend durch Enthaltung.

Die Linke missbraucht ihre Stellung in der ÖH für 
ihre populistischen Zwecke, anstatt ihrer eigentlichen 
Aufgabe nachzukommen. Es braucht eine starke Kon-
trolle, damit mit diesen Geldverschwendungen, wie 
sie auch der Rechnungshof in seinem letzten Bericht 
massiv festgestellt hat, endlich Schluss ist! Deshalb 
gibt es nur eine Wahl: Den Ring Freiheitlicher Studen-
ten! Wir werden uns, durch Dich stark gemacht, en-
gagiert und konsequent für Deine Rechte einsetzen! 
Gib auch Du Deiner Meinung eine Stimme!

Michael Raml
Landesobmann RFS OÖ,
Spitzenkandidat zur ÖH-Wahl 2009


